
On June 28, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,011 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

To read our methodology for classifying respondents as swing voters, please visit

dataforprogress.org/insights/2024/5/30/measuring-the-swing-evaluating-the-key-voters-of-2024/#methodology

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,011 unless otherwise specified.

[1]  Former President Trump has been indicted four times on federal and state charges, including for criminal

conspiracy to overturn the results of the 2020 election and inciting the January 6th, 2021 attack.

The Supreme Court will decide whether Donald Trump should have immunity from being criminally prosecuted for any

"official acts" he took while he was in office.

Do you think Trump should have immunity from criminal prosecution, or should he not have immunity?
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40 11 34 73 34 46 37 41 44 31 26 45 25 16

Trump should not have
immunity from criminal
prosecution

54 86 52 20 58 49 53 54 49 62 63 49 64 64

Don't know 7 3 14 6 8 6 10 5 7 7 11 6 11 20

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 125
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